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Domanda 37/50 (codice originario: 1830) , non risposte 50/50. Competenze digitali
In Internet, qual é la funzione principale di un "Pop Server"?
) Controllare I'abilitazione alla rete.
) Catalogare il contenuto delle pagine Web.
2 Spedire la posta elettronica.
@ Ricevere la posta elettronica,
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Domanda 38/50 (codice eriginario: 2239) , non risposte 48/50. Competenze digitali

Dopo che si é attivata una finestra in Windows, che cosa accade?
) Scompare la finestra aitivata e appare la barra degli strumenti.
2 Si attiva il salvataggio automatico.

® La finestra & istantaneamente posizionata in primo piano sul desktop e la barra del titolo & evidenziata.
2 Compare esclusiv

il nome e la barra dei menu.
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Domanda 39/50 (codice originario: 2046) , non risposte 48/50. Competenze digitali z
perdita di dati?

2 Controllare che i dati siano salvati correttamente ogni volta che si termina di utilizzarli.
) Effettuare una copia su carta di tutti i dati presenti sul disco fisso.

2 Memorizzare i dati in una particolare area del disco fisso.

@ [Effettuare una copia di back-up dei dati su cui si lavora.|

Nel normale utilizzo di un computer quale operazione tra le seguenti & consigliabile fare periodicamente per evitare ogni rischio di
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Domanda 40/50 (codice eriginario: 2328) , non risposte 47/50. Competenze digitali
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In ambiente Windows tutte le finestre hanno in alto a destra i pulsanti di controllo. Qual é la funzione del pulsante che ha pericona
un trattino nella parte bassa?

) Permette di chiudere la finestra.
) Permette di sottolineare tutto il testo contenuto nella finestra.
ocC te di ridi i la finestra.

®(C di ridurre a icona la finestra, ossia la finestra scompare dal des}

p e compare solo sulla barra delle applicazioni.
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Domanda 41/50 (codice originario: 2187) , non risposte 45/50. Competenze digitali

Quale tra le seguenti non & un'unita periferica?
® ROM.

) Scanner.

) Mouse.

i) Stampante.
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Domanda 42/50 (codice originario: 2091) , non risposte 45/50. Compertenze digitali
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In ambiente Windows, quale tasto funzione si utilizza per aggiornare la finestra attiva?
®

O F3.

2 F12.

O F1.
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Quale delle seguenti affermazioni & corretta. I BIOS
2 Risiede su un floppy-disk.

® E indispensabile per 'avviamento del t

p

2 Serve per connettersi a Internet.

) Permette di stampare a colori.
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